



Председатель СК России поручил доложить по информации о противоправной деятельности одного из реабилитационных центров в Саратовской области



В ряде СМИ сообщалось о совершении противоправных действий со стороны персонала в одном из частных реабилитационных центров в Саратовской области. По факту смерти местного жителя, проживавшего в центре, следователями СУ СК России по Саратовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 127 УК РФ (незаконное лишение человека свободы, не связанное с его похищением, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с применением насилия, опасного для жизни и здоровья, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, 34-летний мужчина осуществлял предпринимательскую деятельность в частном домовладении в городе Саратове и предоставлял проживание на платной основе наркозависимым и алкозависимым лицам. Он привлек к данной деятельности своего 30-летнего знакомого. С 26 по 27 февраля 2023 года указанные лица, а также иные проживающие в доме граждане завернули в ковер 25-летнего мужчину, проживающего в доме, зафиксировали его скотчем и оставили на веранде дома, вследствие чего потерпевший скончался от переохлаждения.

Председателем Следственного комитета дано указание руководителю следственного



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

управления СК России по Саратовской области Говорунову А.Ю. доложить о ходе расследования уголовного дела и установленных обстоятельствах.

08 Марта 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1772171>